
Праздник, посвященный 23 февраля «Наша армия самая сильная!»  

(1-2 класс) 

Цели: 

расширить и углубить представления детей о празднике, посвященном 

Вооруженным Силам России;  

развивать интерес к созидательному творчеству у учащихся;  

воспитывать чувство патриотизма, любовь и уважение к защитникам отчизны;  

вести пропедевтическую работу по воспитанию будущих защитников своей 

страны;  

способствовать укреплению и сплочению классного коллектива через участие в 

школьных мероприятиях. 

Оборудование: ноутбук, телевизор, аудиосистема, микрофон, плакаты в честь 

празднования 23 февраля, названия команд на листах формата А-3, грамоты, 

поздравительные открытки мальчикам, сувениры-подарки к празднику 

Защитника Отечества.  

Ход мероприятия  

1 часть. Вступление. 

Ведущий. 

-Добрый день, дорогие наши, ребята! Наш праздник посвящен Дню 

Защитника Отечества. День защитника отечества – праздник всенародный. 

Дома, на работе, в школе – везде в этот день звучат поздравления, 

адресованные всем, кто когда-то. Дорогие наши мужчины – папы и сыновья! 

Поздравляем вас с наступающим праздником! Желаем успехов в делах, 

счастья, добра, чистого, мирного неба над головой! Мальчишкам – расти 

сильными, смелыми, мужественными, добрыми и благородными; помнить о 

высоком звании мужчин!  

Выступление девочек. 

1.Драчливой нашей половине мы поздравленья шлем свои 

Для поздравленья есть причины-Ура защитникам страны! 

2.Когда на ваши потасовки на переменах мы глядим, 

Мы верим, с вашей подготовкой страну всегда мы защитим. 



3.Врагам там будет не до смеха:ТАААК угостят их молодцы! 

Что побросав свои доспехи,побегут во всеее концы! 

3А мы под вашею защитой вполне спокойно можем жить, 

Пока крепки ваши мускулы,нам будет нечего тужить. 

4.Поэтому,друзья,давайте,от всей души,без лишних слов, 

От всех невзгод нас защищайте,но только ,чур, без синяков! 

5.Давайте вместе все дружить и честью класса дорожить. 

Мы не обидемся сейчас-подарки нынче все для вас! 

Ведущий: 

-На море часто бывают шторма, ураганы и чтобы стойко перенести их, надо вам быть 

очень ловкими. Сейчас мы это и проверим. 

КОНКУРС №1. 

К ноге каждого участника привязывается шарик. Игра попарная. Каждому надо 

уничтожить шарик противника наступом ногой,но спасти свой.У кого больше останется? 

Приглашается 3 пары мальчиков. 

Ведущий: 

-Вы должны быть не только смелыми,но и умелыми. 

КОНКУРС №2 

Игра-эстафета.Вызываются все мальчики класса в 2 команды. На стульях-

фуражка,шарф,пальто,сапоги.Первый бежит к стулу,одевается,бежит обратно ко второму 

стулу-раздевается,помогает одевать второго и так далее.Чья команда справилась быстрее? 

Ведущий: 

-Ребята,на доске написаны слова: 

Матрос,кок,штиль,палуба,юнга,подводная 

лодка,маяк,якорь,компас,адмирал,трап,трал. 

Это рифы на вашем пути.Я поочередно буду загадывать вам загадки –вопросы,а вы ищите 

ответ. 

ВОПРОСЫ: 

1.Если он на дне лежит,судно вдаль не побежит(якорь) 

2.Качается стрелка туда и сюда,укажет нам время она без труда(компас) 



3.Великан стоит в порту,освещая темноту и сигналит кораблям: «Заходите в гости к 

нам!»(маяк) 

4.Под водой железный кит,днем и ночью кит не спит.Днем и ночью под водой охраняет 

наш покой.(подводная лодка) 

5.Повар на корабле(кок) 

6.Генерал на флоте(адмирал) 

7.Полное безветрие(штиль) 

8.Рядовой флота(матрос) 

9.Лестница на корабле(трап) 

10.Морская сеть(трал) 

11. Подросток,которого обучают морскому делу(юнга) 

12.Пол на корабле(палуба) 

Ведущий: 

-Молодцы,ребята!А сейчас мы приглашаем 3 команды по 3 человека.Команду 

мальчиков,девочек и пап. 

КОНКУРС №3 

-Вам всем разданы конверты. В них разрезана картинка одного из угаданного в викторине 

слова. Вам надо собрать картинку. Итак,кто быстрее?(Подводная лодка,якорь и маяк) 

 

Ведущий: 

_Какие молодцы!А теперь посмотрим на танец девочек «Морячка» 

-Ой!Корабль сел на мель.Надо составить слова из одного большого слова 

АДМИРАЛТЕЙСТВО.К доске вызываются 3 команды с участием девочек и пап. 

Ведущий: 

-Молодцы,ребята,столько интересных слов придумали!А нам пора в путь-дорогу!А 

поплывем мы только с песней. 

ПЕСНЯ 

Слова М. Садовского, 

музыка Л. Афанасьева 

Наша армия 

У нее ряды под небом чистым 

Это наши славные полки 



Звания танкисты и артиллеристы 

летчики стрелки и моряки 

Моя армия сильная сильная 

Моя армия смелая смелая 

Моя армия гордая гордая 

Эта песня об армии моей 

Наша армия самая сильная 

Наша армия самая смелая 

Наша армия самая гордая 

Ты святая защитница детей, детей 

Яростной была ты и бесстрашной 

И горела под тобой земля 

Билась ты отважно и знамена вражьи 

падали под стенами Кремля 

Наша армия сильная сильная 

Наша армия смелая смелая 

Наша армия гордая гордая 

Эта песня об армии моей 

Наша армия самая сильная 

Наша армия самая смелая 

Наша армия самая гордая 

Ты святая защитница детей 

Стала ты мечтою сокровенной 

Дорогая армия моя 

Подрасту и стану я военным 

Сильным смелым гордым буду я 

Моя армия сильная сильная 

Моя армия смелая смелая 

Моя армия гордая гордая 

Эта песня об армии моей 

Наша армия самая сильная 

Наша армия самая смелая 

Наша армия самая гордая 

Ты святая защитница детей, детей 
 

 

Ведущий: 

КОНКУРС №4 

-Ну а теперь конкурс капитанов.Выходите,капитаны!Все знают,что вам нужно иметь 

командный голос,чтоб четко отдавать приказы.Повторите четко: 

Сшит колпак,да не по-колпаковски. 



Солдат рапортовал,да не зарапортовался! 

-Вот молодцы!Настоящие капитаны! 

А сейчас я хочу позвать наших пап.\ 

КОНКУРС №5 

-Им надо на каждое плечо посадить по девочке и потанцевать под музыку. Кто дольше 

всех продержится?(звучит музыка) 

Ведущий: 

-Молодцы наши папы!Вот с кого надо брать пример!Чтобы выполнить в пути все 

препячтствия,надо быть сплоченными и друдными!2 команды становись!Команда 

мальчиков и команда девочек! 

Команды,равняйсь,смирно,направо,кругом,налево,направо,кругом!На первый,второй 

пересчитайсь!Вторые номера 2 шага назад!Молодцы!На место шагом марш! 

 

КОНКУРС №5 

-До финиша осталось совсем немного.Но случилась беда,корабли терпят крушение.Кто-

0то с берега нас хочет предупредить.Без единого слова изобразите предмет,а команда 

напротив должна отгадать его. Команда девочек и мальчиков. (раздаются конверты со 

словами) 

ДОРОГА,МОРЕ,РУЖЬЕ,ТАНК,МЕДСЕСТРА,КОРАБЛЬ,КОТЕЛОК,ВЕСЛО,КОК,КО 

МАНДИР. 

Ведущий: 

-Ну вот и финиш.Подведем итоги. Все сегодня выступали активно,дружно.Все ловкие и 

смелые! 

 


